Tun Homepa

ByaHu (Bc — uT)

BbixoaHble (NT-c6)
M npasgHUKK

HoBoroaHui 3aesn

B koTTemxax

2-X MECTHbI

2-X MECTHbIN
«KomdpopT»

3-X MECTHbI

B roctuHuue

2-X MECTHbIN

3-X MEeCTHbIN HOMEp

4-X MEeCTHbIN (2
cnanbHwn)

4-X MECTHbIN
«komdopT» (2
cnanbHNn)

5-Tn MecTHbIN (2
cnanbHn )

7-MV MECTHbIV
OBYX3TaXHbIN (3
cnanbHNn)

10-T MECTHbIN
OBYX3TaXHbIN (4
cnanbHwm)

[lononHuTtensHoe
MeCTO

[HeTckas kpoBaTka
(ons geten go 3-x
ner)

5000

5300

7 200

4500

6 700

8 700

10 500

9500

15 000

22 300

1500

1000

6 800

7 000

9 200

6 500

8 800

11 000

14 000

12 200

18 500

33 800

2000

1000

15 500

16 800

21 200

14 800

20 000

24 500

30 000

31 200

52 800

75 200

3000

1500




B CTOMMOCTbL NpOXUBAHWUS BKITHOYEH 3aBTpaK (B CTOMMOCTb JOMOMHUTENBHOrO MecTa 3aBTpak
HE BxoauT). [ina geten oo 12 net - ckngka 50% Ha CTOMMOCTb JOMNOSTHUTENBHOIO MecTa.

Mpun 6poHMpoBaHUMN 7-MU N 10-TM MECTHbIX HOMEPOB B3MMAETCA 3a/10T 332 HOMep B pasmepe
5000 pyb6.

3ae3n ¢ 31 nekabps no 3 aHBapA. 3ae3q He MeHee 3-x CyToK. KaxxaomMy rocTio B Nogapok CKu-
nacc «Tapud Ne3» n npokat TiobmHra nnmn KOHbLKOB Ha 1 Yac Ha BbIGOp.



